2TC613A, 2TC613b,
KTC613A, KTC613b, KTC613B, KTC613r

TPaH3HCTOPHbIE MATpHubl, COCTOALLUE U3 YEeTbipex INeKTpH-
UeCKW W30NIMPOBAHHLIX KPEMHHEBbIX 3NUTAKCHUANbHO-NAAHAPHbIX
CTPYKTYPb! 71-p-N1 NEepeKNniovaloux BbICOKOYACTOTHBIX TPAH3UCTO-
pos. lpenHa3HauyeHbl pns npuMeHeHus B ObICTPOAEMCTBYIOLMX
MMNYNbCHBIX K NEepeKNoYAIWMX YCTPOUCTBAX, Pa3/IMYHbIX KacKa-
AaX BbIYUCNMTENDbHBIX MallKWH W APYron paguo3/ieKTPOHHOW anna-
patypbl. BbinyckaloTca B MeTannoCTeKNAHHOM Kopnyce ¢ FrMbKumu
BbiBOgaMu. Tun npubopa yka3aH Ha kKopnyce.

Macca matpuubl He 6onee 4 r.

2TC813(A.6). KTC613(A-T)
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dneKTpHYECKHE napamerpbl

Cratuuecknit Ko3hhuuneHT nepegayu Toka
B cxeme O3 npu Uz =58, =02 A:

r=+25"°C
2TCB13A; KTCB13A wiscscosvimessessansoonisions 25...45%*...100
ZTCB13B, KTCE13B i.ccuisisiisnsisasascsniiasiie 40...85*...200
LT RO K12 R —— 20...120
KTCB 131 annsemmusssmmammnsamiess 50...300
r=-60 °C:
ZTCBNIBA: cippvcusssmporsensiassonpmsripromsssiongsris 12...100
8 R — 20...200

7= +85 °C:



KTCB13A L.ttt 20...200

KTCB13B oiviiieieiecceccccvicscrveee e e aees 30...300
L L - 15...250
KT CB 13l et ceraeerareaeaee 40...450
T=+4+125 °C:
2B A s somosrimmiioisimsiiiss s iisastssinsses 20...200
2TCOI3D .. et reeeeaenaaeees 30...300
Moaynb koahduuHeHra nepenaun
npu Ug = 10 B, 4, = 30 mA, F= 100 MlNy .......... 2...2,9*%...5,8*%
panuuHoe Hanpsvkenue npu 4 = 0,05 A
ana 2TCH613A, 2TC613B, He MeHee......ceuevruennnnes 40 B

Hanps)keHue HaCblUuieHHA KONNeKTOP—3MUTTEpP
npu 4 = 0,4 A, [ =0,08 A:

ZTCB13A; 2TCH13B ssvicspmmavmmmimmsssias 0,3%..05%..1B
KTC613A, KTC613b, KTC613B, KTC613r,
HE BOMBE ceevvitiiieiiieeeerrrieeieeeristseeseessessssasonsesas 1,2B
THNOBOE FRAUCHIAE susuiivssssssisissmsisssnssssissaisinis 0,5* B
Hanps»keHue HacbiweHus 6asza—amurrep
npu  =0,4 A, £=0,08 A..cooerriiiiiiiiiieiiiiiiceeann, 0,9*...1,1*..2B
Bpems paccacwiBanus npu 4 = 0,15 A,
L = D015 A cunesuninsvmnies s e naieiiiine 12%...45%.
100 Hc
EMKOCTb KONNeKTopHoro nepexopa
api Ui = 10 MUt couissnmimmnsmsiisasssmagsg 10%...30%...
50 n®

ObpatHblit TOK Konnekropa, He bonee:
T=+25"°C:

2TC613A, 2TC613B npu U, = 60 B........ 5 MkA
KTC613A, KTC613B npu U = 60 B...... 10 MKA
KTC613B, KTC613l npu U = 40 B....... 10 MkA
T=-60°C gna 2TC613A, 2TC613b
npw U = B0 B wisvossumssssassnvmsmmssssssse 5 MkA
= +85 °C:
KTC613A, KTC613Bb npu U = 50 B....... 100 MKA
KTC613B, KTC613F npu U = 34 B....... 100 MKA
I=+125 °C ana 2TC613A, 2TC613b6
7 R R L R ————— 50 mkA
O6parHbiit TOk aMuTTepa npu Uy, = 4 B,
HE BONCE teeneretieecie ettt eeeneesnesesrennas 10 mxA

MpepenbHbie 3xcnayatayHoOHHbIe flaHHbIE

FloctosHHoEe HanpsXeHue KONNeKTop—3aMuTTEp!

npu Ry = 0:
2TC613A, 2TC613b:



Ta = —60...4100 °C .urrrrrieeeeieeeeecccnes 60
PR o L o — 45
T = N0 € i cossbisiiaisinbohstEnnastnn SaHR#S 30
KTC613A, KTC613b:
R L L 6
T = F120 °Coeeeeeeeeeeeceeeeee e, 3
KTC613B, KTC613rI":
I = =5 0 *C ssaumasanaressan 4
T = H120 °Coiiieeeteereecece e, 20
MNocTosHHOE HanpsXeHWe KOANeKYOp—3IMHTTep'
apn Ry < 1 kOMm:
2TC613A, 2TC613b:
T = —60..F100 *C iicuimonmmmssveassisnsms 5
T = 25 “Ccinssncinbonnndenssithmanmsasanseinsasns 3
Th = +150 °Clrrrrrrierirriiieecetrreeeeeereeee 2
KTC613A, KTC613b:
T = A8, AT *C siitissivanviibiistinsmetbninsnte 5
To = F120 °Connnnreeieiieeee e e 2
KTC613B, KTC613I":
I & =5 100 isiinnnseriinsisrbanssdiitinnse 30
T = 120 °Coeeeeceeceneieee e 15
MocTosHHOe HanpsXeHuwe konnextop—bHasa':
2TC613A, 2TC613b:
Tq = —60...4100 °C ...cunrnniriinnrenieeeeeeene, 60 B
R R i L e —————— 45 B
T = 180 0o anmamasiseiiesaiian 30B
KTC613A, KTC613b:
Iy & =48, F70 "Covmnsemiissosmoanmios 60 B
I = 120 0 smnnmninass i 308
KirC613B, KTC613r:
In = =88..F70 *C sy 40 B
Tii = 120 “Clicsinoomtssineonarsiissnoasasasnitiobons 20 B
UMnynbcHoe HanpaXeHHe KOANeKTOp—3IMUTTEP
npu Rey = 1 kOM, 8, < 10 Mke, Q2 2:
2TC613A, 2TC613b, KTC613A, KTC6136 .... 70 B
LNEACT kLW o A———————————— 50 B

'Npu T, > +100 °C gana 2TC613A, 2TC613b u T; > +70 °C gana KTC613A,
KTC613b6, KTC614B, KTC6 131 nanpsxxerue cHXaeTca NMHeWHO. 3HaueHue T, pac-
CYuTbiBaeTCcA no dopmyne

Tn=T+ PR n—» °C.

UMnynbcHoe HanpseHue Konnektop—basa
npu f, < 10 Mkc, Q2 2:
2TC613A, 2TC613b:



R IR T Sl v — 8
Is = 120 "Cocnnpssuimsmssnssisinmsssess 6
AT S I o 4
KTC613A, KTC613b:
s = =405 AT “C cnnenmiiisnnatanmns 8
To = 120 °Coorriiecvvesncnceceececsconeeeaans 4
KTC613B, KTC6 13l
Ta = —=45..470 °C.ereireeiiiiiiieiiiiieieeeenan 60
AR e U — 30
MoctosHHOEe Hanps>keHne 3IMuTTep—bHasza’.......... 4
MoCTOAHHbIK TOK KONAEKTOPA NPH
T=-—60...4125 °C gna 2TC613A, 2TC613b6
u T=-—45...+85 °C nna KTC613A, KTC613b,
KTCB13B, KTCH13M ..oviieeeiiiicecccnnnereeaecrseenesennanes 400 mA
UMnynbcHbIM TOok konnektopa npu f, S 10 Mkc,
Q22u T=-60..+125 °C pnsa 2TC613A,
2TC6136; 7= —45...+85 °C ana KTC613A,
KFCB136, KTCH13B, KTCE 13l cvsinvrvornssvapsesnsvens 800 mA
NMocTosHHaa pacceMBaeMas MOWHOCTb BCEX
CTPYKTYpP MaTpuubi’:
2TC613A, 2TC613b:

I = =00, 450" "G wesmnmmanoaeaems 0,8 By

RS o Vo B e SO 0,2 Br
KTC613A, KTC6136, KTC613B, KTC613r":

F'= =458, 450 *C wmmammnmsonnssns 0,8 Br

L2 ABY "I cirssssonnsisnnsonarnaritiiioiiassarartarsns 0,2 Br

UMnynbcHas paccerMBaemMas MOUHOCTb BCEX
cTpyKTyp mMatpuub® npu £, € 10 mMkc, Q 2 2;
2TC613A, 2TC613b:

I 2~ 0l "C cossmmmmososenssmmo 3,2 Br

i . Y o— 0,8 Br
KTC613A, KTC6136, KTC613B, KTC613r":

R R L R e O— 3,2 Br

F = #8685 "Cummeemmesmsusminssvasssesis 0,8 Br

' LlonyckaeTcs MMNynbcHOE npesbleHne HanpsxeHus npu ycnosum &, € 10 mi
Q22 5L, <20 MA.
2Mpu T > 450 °C nocrosHHas paccexBaeMas MOLWHOCTb PacCYMTHIBABTCA
dopmyne
Puake = 0,2 = (125 = T) /Ry n-cp BT, Bns 2TCH13A, 2TC6135;

Puske = 0,2 = (85 — T)/ Ry n-cyy BT, ana KTCH13A—KTCE613r.

3 fipu T> +50 °C paccensaeman MOWHOCTb CHXAETCA NHHENMHO



NocroarHas pacceneaeMas MOUWHOCTb KONNeK-

TOpa OAHOM CTPYKTYpbl MaTpuubl':
npu 7= —60...450 °C gna 2TC613A,

2TC613b u 7 =-45...+50 °C ans KTC613A,

KTC613b, KTC613B, KTC613r ...............

npu 7=+125 °C ana 2TC613A, 2TC6136... 0,125 Br
UMnynbcHaa paccenBaeMas MOLHOCTb KOMNEK-

TOpa OQHOW CTPYKTYPbl MaTpHubt':

npu t, < 10 mxc, Q2 2, T=—-60...+50 °C
nns 2TC613A, 2TC613b w T = ~45...+50 °C

ana KTC613A, KTC613b, KTC613B,

KTCO13M werniieiiinreicccttrnnncecencncecceeaens

...... 2 Bt

npu T'=+125 °C pna 2TC613A, 2TC6136... 0,5 Br

TennoBoe conpoTuBieHHe nepexos-—Kopnyc ...... 60 °C/Br
TennoBoe conpoTHBneHHe nepexon—cCpena........ 125 °C/Br
TeMmnepatypa p-n nepexopa:

2TCOMBA; ZTEB13B coovininnnummsinvansssaanmsnss +150 °C

KTC613A, KTC613b, KTC613B, KTC613l .... +120 °C

TeMnepartypa OKpyXaiouieu cpepbl:

ZTCB13A; 2TC013B vmusseismsmsmssssius —60...+125 °C
KTC613A, KTC613b, KTC613B, KTC613l .... —45...+85 °C

"MNpu T > +50 °C paccemaeMans MOUWHOCTb CHHXAETCA NIMHEHHO.

Uarub sbiBOnOB ponyckaetca He Bawxke 3 MM OT Kopnyca
MaTpuubl C paguycoM 3aKkpyrneHus He meHee 1,5 mm.

Makka BbIBONOB pekoMeHgyeTcs He Bake 3 MM OT Kopnyca
mMaTpuubi. Temnepartypa naiku He 6onee +250 °C, spema naikH

He Bonee 5 c.

ks .MA Ues e B Us3 wc . B
| [ 7
o [ 1 . f/ | 21C81314. 8) _
Uo=01| |[ 108 h 45| A K1cé13ia -1) L~
Y - Ko | “ias | 2
3 07 i 10— // 7
N A:
2 06— 08} —
21C613(A, 6) / 2TC613(A, 6)
0 J5 06
SV |xicsizin i) KTCE13(A -7 )

0 0408 12 16 (B 0 100 X0 30 W0 [y mA O 100 200 300 W0 [, mA
3asucumocti Toka Baab 3aB8UCHMOCTH Hanpsxe- 3aBUCUMOCTH Hanpaxe-
OT Hanpaxenus basa— HUR HACLILEHHA KONNEeK- HUA HacbiweHus basa—

IMHUTTED TOp—3MHTTEp OT TOKa 3MUTTEP OT TOKA KON~
KonnexkTopa nekropa



h)l) h)’) KIC613r ’ h}l) '
Js= 200mA KTC6138 2TC613(A, B)JKTLO13(A ~F
200 i 125 - 10 ik
216136 N | 27c6136 he30mA| | F=100MTy
L s 100 - K1C6136 —| 8 -
120 Py 216134} 4 RIS
P B WU S NN
4 e | ] e N
40 WA 2 . > =
7 KTC613A U <58
0 ¢ 8 7 8 YeB 0 w0 2030040 HhoA O 5 105 X (B

3asHCUMOCTH CTaTHye-
cxoro xoahduymnenTa
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30Ha BO3IMOXHDBIX NONOXKEHHH 3asM-
CHMOCTH MOAYNA Ko3dpdHuHeHTa ne-

3asMcHMMOCTM CTaTHye-
cxoro KoappuyuenTa

Ka 3MHTTEpa

30Ha BO3IMOXHbLIX NONO-
MEHMN 3ABUCHMOCTH MO-
Ayns ko3gpduiurenTa ne-
pefavd TOKa OT Hanps-
XeHus Konnektop—06aaza
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3aBUCHMOCTH eMKOCTH IMHTTEPHOTO
nepexona OT HANPAKEHUA IMUTTEp—

pefayn ToKka OT ToKa aMuTTepa 6asa
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3aBHCHMOCTD €MKOCTH
KONNEKTOPHOro nepexo-
A3 OT HanpAXXeHWa Kon-
nektop—6asa

3aBMCHMOCTY ZONYCTH-
MOMW paccenBaeMoW Mouy-
HOCTH OT Temneparypbl

3asucuMOCTH gonycTu-

MOW WMNYNIbCHOW pacce-

HBAeMOW MOWHOCTH OT
Temneparypoi



